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Bapuant Ne 13589892

1. B cpenHeM 3a neHb Bo BpeMs koH(pepeHuun pacxoayercst 90 makerukoB yast. Konpepenuus mmres 3 nas. B nadke gas 50
MakeTHKOB. Kakoro HanMeHbIIero KoJMYecTBa MayeK Jasi XBaTUT Ha BCe JHU KOH(pepeHIHn?

2. Ha rpaduxe mokasaH Ipolecc pa3orpesa JBHTATeNs JerkoBoro apromoomis. Ha ocn abcuuce oTKIagbBaeTCs BpeMs B MH-
HyTaX, IpolIe/IIee OT 3allycKa ABUTraTells, Ha OCH OpAMHAT — TeMIlepaTypa ABUraTens B rpagycax Llemscus. Ompenenure no rpa-
¢uKy, 3a CKOIBKO MUHYT ABHraTens Harpeercs ¢ 50 °C mo 80 °C.
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3. HaiinuTe miomais TpeyronbHUKa, BEpIIHHBI KOTOPOro HMEIOT kKoopauHaThl (1; 6), (9; 6), (9;9).
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4. Arpodupma 3aKynaeT KypuHble Aiflla B IBYX JOMAaIIHUX Xo3siicTBax. 40% sl U3 MepBOro Xo3sicTBa — siflla BeICIIEH Ka-
TEropuu, a U3 BTOporo xo3sictea — 20% su1 BeIcIIel kaTeropuu. Beero Beiciiyto kateroputo nomydaet 35% sun. Haiinure Be-
POSITHOCTB TOTO, UTO SN0, KyIUIEHHOE y 3TOH arpoUpMBl, OKXKETCS U3 IIEPBOTO XO34HCTBA.

5.
Pemmre ypasrenue (5x—3)% = (5x+13)%.

6. [TepumeTp npsiMoyroibHUKa paBeH 42, a muontaap 108. HalianTe 60blIy0 CTOPOHY NPSIMOYTOJIbHUKA.

7. Ha pucynke nzobpaxens! rpaduk GpyHkuuu y = f{x) U KacarenpHas K
HEMy B TOYKe ¢ abcumccoi X Haiinure 3HaueHne npous3BOAHON (yHKIMM ¥

f{x) B TOUKE X,
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8. B mpaBuiibHOM TpeyronbHO# nmupamuae SABC Touka R — cepenuna pebpa BC, S— BepuuHa. M3BecTHo, uto AB=1,a SR
= 2. Haifnure momniaas O60KOBOH MOBEPXHOCTH.

9.

N 1
Haiiure 3nauenue Boipaxenus log, (a*h®), ecnu log,a = 3

I'mok — 'ske 0,02K
W, rae m= m, Iox — CpCaHss

— OIICHKa MaraduHa, JaHHas 3KCIICPTaMHu, K — ugucino HOKyHaTCHeﬁ, OLICHMUBIINX MarasuH.

10. PeiiTuar R MHTEpHET-Mara3uHa BRIUHCISETCS M0 GopMyne R = ryox —

OIICHKa MarasnHa IOKYIIaTCIsAMH, Iy

Haiinute peTHHT UHTEpHET-Mara3uHa, eClid YUCII0 MOKYIaTeNei, OLICHUBIINX Mara3uH, paBHO 7, MX CpelHsis oueHka paBHa 0,32,
a OIleHKa dKcIepToB paBHa 0,22.

11. 13 oqHOM TOUKH KPYTrOBOil Tpacchl, JUIMHA KOTOPOH paBHA 8 KM, OJJHOBPEMEHHO B OIHOM HallpaBJIEHUU CTApTOBAJIH JBa aB-
ToMoOmia. CKOpOCTh 1epBoro aBToMoOmIA paBHa 114 km/4, 1 yepe3 20 MUHYT HOCIIE CTapTa OH ONEpPeXall BTOPOH aBTOMOOMIIb Ha
onuH Kpyr. HaiinuTe ckopocTs BToporo aBToMoOmist. OTBET JalfTe B KM/4.
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12. Haitnure Hanbonbmee 3HadeHne GYyHKIHH y = 18sinx — 9v/3x+ 1,5v/37 +21 Ha oTpeske {0; 5] .

2sin®x — sinx

13. a) Pemmure ypaBuenue ———— = 0.
) P 2cosx —+/3

3
0) Haiimute Bce KOpHU 3TOTO YpaBHEHHS, IPHHAJICIKAIINE OTPE3KY {7, 37:} .

14. Jana mpaBunbHas TpeyronbHas npusma ABCA|B|C), Bce pébpa xoTopoil paBubl 4. Uepes Touku A, C) u cepenuny I’
pebpa A B npoBefeHa IIOCKOCTb.

a) JlokaxxuTe, 4TO CEUCHUE MPU3MbI YKa3aHHOH MIIOCKOCTBIO SABIISETCS NPSMOYTOJIBHBIM TPEYTOIEHUKOM.
6) Haiigute yron Mexay IIIOCKOCTBIO CEYEHHUS U TUIOCKOCThI0 ABC.

15. Pemnte HepaBeHCTBO: 4 < 9-2%+22.

16. buccekrpuca yrma ADC napamnenorpamma ABCD nepecekaer npsmyio AB B Touke E. B Tpeyronsnuk ADE BumcaHa
OKPY>KHOCTb, Kacaromasics cTopoHbl AE B Touke K u croponsl AD B Touke 7.

a) [lokaxwure, yto npsimbie K7 u DE mapauienbHbl.
6) Haitnure yron BAD, ecnu uzBectHo, uto AD=8 u KT=4.

17. 31 mexabpst 2013 roma Cepreii B3sut B 6anke 9 930 000 py6ueii B kpeaut mox 10% romosbix. Cxema BIMIATHL KPSIUTA Clie-
nytomast: 31 nexaOpsi KaKAoro ClieyomIero rojga 6aHK HaunCIseT IPOLEHTHI HA OCTaBIIYIOCSH CyMMY J0JTa (TO €CTh YBEIHMYMBACT
jonr Ha 10%), 3atem Cepreii nepeBoUT B OaHK ONpeeEHHYI0 CYyMMY €XKeromHoro miarexa. Kakoil qomkHa ObITh CyMMa eXero-
HOTO TIaTexa, 9To0s! Ceprelt BBIIUIATIII IOIT TPEMSI PaBHBIMHU €KETOIHBIMH ILIATEKAMH?

18. HaiiTu Bce 3HaueHus mapamMeTpa a, IpH KaKIOM U3 KOTOPBIX YPaBHEHHUE

2 —6x+7
sin(x — 3a) + sin (%) =4x—x*—a

HE MMEET JCHCTBUTENBHBIX PEIICHHN.

19. Kaxnoe u3 uncen 1, -2, -3,4,-5,7, -8, 9, 10, —11 mo oxnomy 3amuceiBaroT Ha 10 kaproukax. KapTouku nepeBopaunBaroT
U nepeMeruBaioT. Ha uX 4MCThIX CTOpOHAX 3aHOBO MUUIYT O OAHOMY Kaxknoe u3 uucen 1, —2, -3, 4, -5, 7, -8, 9, 10, —11. [Tocne
9TOTO YHCIa Ha KKION KapTOUKe CKIIJIbIBAIOT, a MOIy4eHHbIe 10 CyMM MEepEeMHOXKAIOT.

a) Mosker siu B pe3yibrare noixy4utses 07

6) Mosker i B pe3yJbraTe Hoiny4uThes 17

B) Kakoe HanmeHnsbliiee 1e710€ HEOTPULIATEIBHOE YHCIO MOXKET B PE3yJIbTATe MOMYIUTHCS?
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